Obavijest o izboru agencija od strane Povjerenstva za organizaciju višednevne  izvanučioničke nastave prema ponudi br. 2/2022.

Vukovar– Zagreb-Hrvatsko zagorje-
[bookmark: _Hlk119066466]Nakon javnog otvaranja ponuda br. 2/2022, 14. studenog 2022. godine u 13:00 sati, Povjerenstvo je utvrdilo da su pristigle ponude turističkih agencija „Eridan“ iz Kaštela,  „Perla Svjetska putovanja“ iz Imotskog, „Eklata“ iz Kaštela, Vuckovic Travel Collections iz Sinja, te Trip IT-Moma Consulting d.o.o. iz Vrgorca. Četiri ponude ispunjavale su uvjete propisane Javnim pozivom. 
Povjerenstvo je odabralo tri ponude agencija za predstavljanje na roditeljskom sastanku, a to su: Eridan, Perla Svjetska putovanja i Trip IT-Moma Consulting d.o.o.
Pozivaju se agencije da prezentiraju svoje programe višednevne izvanučioničke nastave u Zagreb i Hrvatsko zagorje na roditeljskom sastanku koji će se održati  29. studenog 2022. s početkom u 13:10 sati u prostorijama Osnovne škole Vrgorac u Vrgorcu (aula novog krila škole). 
Vrijeme prezentacije svake agencije ograničeno je na 10 minuta, a agencije će prezentirati svoje ponude abecednim redom.
1. Eridan
2. Perla Svjetska putovanja
3. Trip IT-Moma Consulting d.o.o.
Ukoliko netko od predstavnika agencije ne dođe u dogovorenom terminu njihove ponude će prezentirati razrednici 8-ih razreda (po rasporedu koji je dogovoren)
[bookmark: _GoBack]Nakon prezentacije ponude sve tri agencije, roditelji će tajnim glasovanjem izabrati agenciju za realizaciju višednevne izvanučioničke nastave. Povjerenstvo će odmah izvršiti brojenje listića i o rezultatima izvijestiti predstavnike agencija. 
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