                                       I z v a d a k

            iz zapisnika  sa sjednice br. 138. Školskog odbora Osnovne škole Vrgorac održane dana 
                                                           1.2.2018. godinu

            - Iva Tolj pročitala je Izvješće sa Skupa zaposlenika održanog dana 24.1.2018. godine.
              Ukupno ima 103 zaposlenika. Tajnom glasovanju pristupilo 78 zaposlenika.
Utvrđeno je da je pristupila nad polovična većina zaposlenih. Glasovalo 78 zaposlenih. Nepravilnosti prilikom glasovanja nije bilo. Za kandidata Krešimira Kurana glasovalo 78, nevažećih 0.
             - Branko Radonić pročitao je izvješće sa Skupa učiteljskog vijeća održanog dana 24.1.2018. godine. Učiteljsko vijeće ima ukupan broj 81 učitelj ili stručni suradnik. Tajnom glasovanju pristupilo 60 učitelja ili stručnih suradnika. Utvrđeno je da je pristupila nad polovična većina članova Učiteljskog vijeća. Glasovalo 60 učitelja ili stručnih suradnika. Nepravilnosti prilikom glasovanja nije bilo. Za kandidata Krešimira Kurana  glasovalo 59 , nevažećih 1 listić.
              - Ljubomir Erceg pročitao je izvješće sa skupa Vijeća roditelja održanog dana 25.01.2018. godine. Vijeće roditelja ukupno ima 39 roditelja. Tajnom glasovanju pristupilo 33 roditelja. Utvrđeno je da je pristupila  nad polovična većina Vijeća roditelja. Glasovalo 33 roditelja. Nepravilnosti prilikom glasovanja nije bilo. Za kandidata Krešimira Kurana glasovalo 33, nevažećih 0.

               Nakon pročitanih izvješća predsjednica Školskog odbora daje na glasovanje da se kandidat Krešimir Kuran izabere za ravnatelja Škole. 
Glasovanje provedeno 4 glasa „ZA“ i tri glasa suzdržana.
Izabran je kandidat Krešimir Kuran za ravnatelja škole. Potrebno je zatražiti prethodnu suglasnost Ministra  u zakonskom roku.  Nakon toga Školski odbor donijeti će Odluku o imenovanju ravnatelja škole.
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