                                       I z v a d a k

            iz zapisnika  sa sjednice br. 134  Školskog odbora Osnovne škole Vrgorac održane dana 
                                                           27.10.2017. godinu

     - Školski odbor dao prethodnu suglasnost za zasnivanje radnog odnosa po raspisanom natječaju kako slijedi:
        Na radno mjesto učitelja edukatora rehabilitatora na određeno vrijeme do povratka Dunje Šulenta prima se Dragana Rezić učiteljica razredne nastave budući se nije javila osoba koja ispunjava uvjete natječaja.
         Na radno mjesto učitelja edukatora rehabilitatora na neodređeno vrijeme  prima se  Maja Ključe Korica magistra edukacije rehabilitacije.
          Na radno mjesto učitelja tjelesno zdravstvene  kulture na određeno nepuno vrijeme do povratka Nikoline Jović Grubišić prima se Ante Kraljević magistar kineziologije.
           Na radno mjesto učitelja razredne nastave nepuno radno vrijeme prima se Magdalena Bukvić Rezić profesor razredne nastave.
            Na radno mjesto učitelja matematike nepuno neodređeno nije se javila osoba koja ispunjava uvjete natječaja te se prima na određeno vrijeme Marija Kalajžić magistra ekonomije a najduže do pet mjeseci.
            Na radno mjesto učitelja engleskoga jezika određeno nepuno radno vrijeme prima se Antonija Dropulić profesor hrvatskoga i engleskoga jezika.
            Na radno mjesto stručnog suradnika određeno radno vrijeme do povratka s bolovanja  Danijele Herceg prima se Ivana Mihaljević magistra psihologije.
            Na radno mjesto spremačice PŠ Veliki Prolog na određeno vrijeme do povratka Vere Šalinović prima se Danica Vukosav iz Velikog Prologa.
             Na radno mjesto spremačice  PŠ Kokorići  određeno nepuno vrijeme prima se Ivanka Pervan iz Kokorića.

       - Usvojen Financijski izvještaj za razdoblje 1.1.2017. – 30.9.2017. godine.
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